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TARTMA PROBLEMLERİ - 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42 kg 59 kg 30 kg 76 kg 

1.. Horoz kaç kg’dır?                      

Çözüm: 

2.. Tavuk kaç kg’dır?                       

Çözüm: 

3.. Hindi kaç kg’dır?                        

Çözüm: 

4.. Kuzu ve hindinin toplam kütlesi kaçtır?                                         

Çözüm: 

6.. Horoz ve hindinin toplam kütlesi kaçtır?                      

Çözüm: 

5.. Tüm hayvanların kütlesinin toplamı 

kaçtır?                                            

Çözüm: 

18 kg 21 kg 48 kg 54 kg 

1.. Eşit kütledeki karpuzlardan bir tanesi 

kaç kg’dır?                                      

Çözüm: 

2.. Eşit kütledeki kavunlardan bir tanesi 

kaç kg’dır?                                      

Çözüm: 

3.. Eşit kütledeki bal kabaklarından bir 

tanesi kaç kg’dır?                                      

Çözüm: 

4.. Eşit kütledeki lahanalardan iki tanesi 

kaç kg’dır?                                      

Çözüm: 

5.. İki kavun, iki bal kabağı, üç lahana al-

dığım zaman toplam kg’lık alışveriş 

yaparım?                                         

Çözüm: 

6.. Tüm meyve sebzelerin toplam kütlesi 

kaç kg’dır?                                         

Çözüm: 
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Ali Sedat Nilgün Erol Betül Esin 

28 kg ……… kg ……… kg ……… kg ……… kg ……… kg 

1.. Sedat, Ali’den 25 kg daha ağırdır. 

Sedat kaç kg’dır?                              

Çözüm: 

2.. Nilgün, Sedat’tan 23 kg daha hafiftir. 

Nilgün kaç kg’dır?                              

Çözüm: 

3.. Erol, Nilgün’den 7 kg daha ağırdır. 

Erol kaç kg’dır?                                

Çözüm: 

4.. Nilgün ile Betül’ün ağırlıklarının 

toplamı 71 kg ise Betül kaç kg’dır?                              

Çözüm: 

5..  Esin ile Ali’nin ağırlıklarının farkı 31 

kg ise Esin kaç kg’dır?                             

Çözüm: 

6.. Tüm çocuklarının kütlelerinin toplamı 

kaçtır?                                             

Çözüm: 

7.. Kütlesi en çok olan çocuk ile en az olan 

çocuğun kütlelerinin farkı kaçtır?   

Çözüm: 

8.. Betülle Erol’un ağırlıklarının toplamı 

Sedat’ın ağırlığından kaç kg fazladır?  

Çözüm: 

9.. Kütlesi en fazla olan iki çocuğunun 

kütlelerinin toplamı Erol’un kütlesinden 

kaç kg fazladır?                              

Çözüm: 

10.. Kütlesi en az olan iki çocuğun 

kütlelerini toplamı Esin’in kütlesinden kaç 

kg fazladır?                                    

Çözüm: 


